

Тільки під прапором Профінтерну можна досягнути побіди

ВОЄВІ ЗАВДАННЯ, ЯКІ МАЮТЬ ВИКОНАТИ КАНАДІЙСЬКІ ТРЕЙДІОНІСТИ У НАЙБЛИЩОМУ ЧАСІ.

Пленарна сесія Червоного Профінтерну, яка недавно закінчилась, ставить гостро перед авангардом революційного, трейд-юніонного, лівого руху в Канаді деякі завдання, які кінцево треба виконати, нім робітникам в трейд-юніоні зможуть успішно поставити опір сильній капіталістичній раціоналізації та тим умовам, які відбивають нинішні обставини не тільки в Канаді, але в цілому капіталістичному світі.

АНАЛІЗ ПЛЕНУМУ РОЗКРИВАЄ "ДОБРОБУТ".

В своїм звіті на пленумі тов. Дозовський зробив вичерпуючу аналіз за той період, який минув від 6 конгресу Профінтерну, щебо від березня 1928 року. Ця аналіз розбила ілюзію соціального миру і добробуту різкими фактами, що їх поставили робітничі бої. Величезні страйки бої, які відбулися в Європі і Америці, великий зріст страйків меншого характеру в неорганізованих промислах, армія безробітних, які у всіх капіталістичних країнах зростає до небувалих розмірів, є важливими фактами, які спричиняють підйом темпу робітничої класи і висувають прихід нової хвилі, хвилі революційної, яка вже нагонила страх буржуазії капіталістичних країн. Цей революційний підйом відбивається не лиш в чисельних страйках, які в багатьох випадках набірають вигляду масових, але й у самому бажанні за незалежним боєм провідництвом та за контролем, яка має сповинати в руках рядовиків, а не являється

символом зростання радикалізації робітників та їхньої готовності до боротьби.

Це дається замітити головне в Злучених Державах і Канаді, що мають славу одних країн, в яких існують "мирна" капіталістична продукція та мінний робітничий "добробут". Зараз ці країни на ходяться в період гострої капіталістичної кризи, яка доводить до того, що десятки тисяч фермерів та індустриальних робітників знаходяться в обіймів економічної смерті, або у важкій боротьбі. Крах на американській біржі знищив десятки тисяч дрібно буржуазії знів її до банкрутства; різнича криза, а головне в Канаді через обіймивання цін на пшениці, які ніяк не покривають коштів продукції; опанування канадського пшеничного пулу банкірами, що примусило його шукати помочі в буржуазних урядах, щоб таким чином врятувати себе від неминучої загибелі; очевидна "симптоматія" над недоволю канадських фермерів, яку американський капітал висказує в пресі; додати до того всею відкритою ворожнечу британських імпортерів пшениці, ось ті докази зростаючих суперечностей світового капіталізму і загострення англо-американського конфлікту, який неминучо закінчиться війною. Профінтерни правильно оцінив ці явища капіталістичної кризи, з яких пануюча класна пробче себе витягнути при помочі дальших брутальних атак і поліційних репресій, скерованих проти зростаючого опору робітничої класи.

СТРАТЕГІКА КЛАСОВОЇ ВІЙНИ.

Ця фаза нарад пленуму, опірта на основі конкретної аналізи, є мабуть найважливішою, бо вона накладає потребу побудити старих метод і повинні дивитися на страйкову боротьбу, як на чисто економічне заряддя і окремішню справу тих, які є в ньо безпосередньо замішані. Такі методи стратегіки, які ще й зараз знаходяться між таварями АФП, споріднених їй організацій та юніонів під її бюрократичною контролею, кожний трейд-юніоніст повинен уважати за як найбільше безглузда. Кожний трейд-юніоніст мусить знати, що питання організування кожного фаху зокрема є ізоляцією робітників, зроджує безсилність провадити успішну боротьбу проти капіталістичної експлоатації. Кожний трейд-юніоніст мусить знати, що найбільшу користь в боротьбі можна осигнути тільки тоді, коли до неї втягнеться велика секція робітників релятивних індустриї, бо таким чином можна об'єднати ті секції робітників, які вийшли на страйк. Це надає страйковий поліційний характер, і його важливість не можна ніколи недооцінювати, бо це становить рішучу фазу розвитку в класовій боротьбі. Базуючи свою аналіз на актуальним реалізованій розвитку класової боротьби, звіт пленуму додає:

"Найхарактернішим явищем теперішньої стадії боротьби є чисто поліційний характер всіх економічних боїв".

Нова лінія боротьби революційних трейд-юніонів полягає на втігненні широким мас в економічну боротьбу, її масовому відбою капіталістичному гнетові і наданню боротьбі поліційного характеру, який буде звернений в бік розгортання класової свідомості і масової акції, не обмежуватиме бо-

груп лівого крила є також потрібне длатого, щоб успішно розглянути нову лінію боротьби і розторопити вузку економічну фахову замкненість реформістських юніонів. Це можна осигнути за допомогою єдиних вказівок і провідництва нового Революційного Трейд-Юніонного Центру. Під новим центром рух цілових комітетів в реформістських комітетах мусить розвиватися під керівництвом об'єднання низів, надаючи ширші поліційні перспективи цим групам та комітетам, які дадуть їм спроможу працювати успішно для зведення цілої робітничої класи проти капіталізму, та проломить сектанство, яке робить фахові та незалежні юніоні легкого жертвильно оцінює політику бюрокрації, яка виринає наслідком боєвої акції поодиноких членів або груп.

"Кампанія виключення, яка неперимно наступить, мусить бути зустрінена послідовною боротьбою проти бюрокрації під гаслом "трейд-юніонної демократії". Праця наших меншостей в реакційних юніоніх мусить бути спряня Революційним Трейд-Юніонним Центром; ми мусимо уважати на передчасне відтягнення боєвої акції від реформістських юніонів".

Це є небезпека, проти якої ми мусимо постійно боротися, небезпека закрдаючогося дефітизму і того факту, що боєвий виходять з реакційних юніонів з огрнченням. Фальшива стратегіка удаваної боротьби і ганебна ролія реформістів можуть бути успішно викриті тільки в середині реакційних юніонів і тільки таким способом можна позискати найбоєвіші елементи тих юніонів на сторону поліційної боротьби в її процесі.

ЗВОРОТНА ТОЧКА.

Відкрита політика розколу і зради, яка характеризувала ганебну ролія Злучених Майнерів Америки в Новій Скошії і Аберті, яка загнала тисячі майнерів на безкрає голодування, врятовуючи зиски майновласників, зістала вже підкопана відважною боєвою меншістю, яка становить ячейку для сильної Індустриальної Майнерської-Юнії Канади. Ця меншість Нової Скошії і Аберті вже скликали конференції представників ридових майнерів, які є готові прийняти провід Червоного Профінтерну і його революційного центру в Канаді. В Новій Скошії заявили майнери за відірвання від машини Луїса, яку контролюють боєси. В тім самім часі ці майнери Нової Скошії борються вперто й витривало в середині ЮМВА за повне прийняття виключених членів не тому, що вони хочуть остати частинною корупційної організації, але длатого, що в боротьбі робітники мають кращу нагоду запізнатися з характером ворогів працюючої класи.

В Аберті групи меншости борються за боєву програму не лиш в залишках організації Злучених Майнерів Америки, але також і в Майн Воркерс Юніон оф Канада, яка перейшла під контроль групи фразерльовів, і є так само нездібно попровадити боротьбу проти капіталістичної класи, як і Злучені Майнери Америки. В обох цих важливих центрах канадських майнерів видається кожного тижня газета лівого крила, яка є фінансована самими майнерами. "Нова Ско-

шія Майнер", офіційний орган меншости лівого крила в Новій Скошії і "Вестерн Майнер", орган майнерської секції Воркерс Юніті Ліг оф Канада, роблять дуже корисну роботу в мобілізуванні майнерів проти немилосерної експлоатації, яка являється основою капіталістичної раціоналізації.

Резолюція пленуму Червоного Профінтерну вкладають на революційних трейд-юніоні-

стів в Канаді обовязок будування Майн Воркерс Індустриал Юніон оф Канада, об'єднаної в своїх секціях проти капіталістичного гнету. Важкі металеві і вугільні індустрії мусять стати осередком подіельної активності в будуванні Майн Воркерс Індустриал Юніон оф Канада на програмі боротьби. Майнери Нової Скошії і Аберті вже показують дорогу.

ДОМАГАЮТЬСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ В КАНАДІ.

Резолюція принята підчас масової демонстрації робітників в Тіммінс, Онт., на 1 травня ц. р.

"З огляду на те, що Карла Стайнберга, провідника безробітних робітників в Торонто найденно винним в оскарженні за "підбурювання" за те, що він промовляв на мітингу безробітних в Гемілтоні і відложено проголошення вироку на дин тиждень і що кара за таке оскарження може бути так висока, як 20 років тюрми;

І з огляду на те, що причиною призначення Стайнберга винним є його лояльна активність в справі безробіття і в справі робітників Канади взагалі і що закон про "підбурювання" вживається ним длатого, щоб не допустити неорганізування за кусок хліба і що такий закон служить для здавлення робітничого руху взагалі;

І з огляду на те, що ця справа є одною з серій тих справ, які мають на меті переслідування боєвих безробітних робітників, таких як 45 венкуверських робітників, 2 едмонтонських робітників, справа Дієйма Каштана, якого засуджено в Гемілтоні на час 3-ох до 6-ох місяців тюрми, закидаючи йому волюкитиво і якого справу видано до вищої суду для поновного переглядення, справа Гарвея Джексона, який відсиджує зараз 60 днів в'язниці за таке саме оскарження в Торонто, як та-

кож справа Ч. Симса, що будеться розбирати в травні перед судом присяжних в Торонто, оскаржуючи його о "ствалення опору поліції";

І тому, що поліційний терор спрямований на цих безробітних робітників є складовою частиною зростаючого поліційного терору по всій Канаді, що зачався в Торонто більш як рік тому назад звиненням всякого "пирова" संबоди слова, свободи преси і свободи зібрань і має на цілі паралажувати рух робітників в їхній боротьбі проти імперіалістичної війни, експлоатації, безробіття і нужди;

Длатого ця масова демонстрація робітників Тіммінсу, яка відбулася 1 травня на площі Пал, в фізській і українській салях в Тіммінісі, гостро протестує проти цих засудів, які також і проти пропонованих засудів, домагається звільнення засуджених і заперевання судити тих, які мають незадовго стати перед суд, домагається скасування всіх законів відносно так званого закону про "підбурювання" та депортації і домагається повернення свободи слова в цілій Канаді".

Ухвалено також, щоб копії цієї резолюції були заслані до міністра справедливости в Оттаві, до атorney дженерал в Торонто, до атorney дженерал в Едмонтоні і до преси.

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

УКРАЇНСЬКЕ МИСТЕЦТВО НА ЗАКОРДОННІЙ ВИСТАВІ.

24 квітня в приміщенні "Товариства культурного звязку з закордоном" в Харкові відбувся громадський перегляд експонатів українського мистецтва, признаних для кількох міжнародних виставок.

Театральне мистецтво України репрезентуватиметься цього року на двох міжнародних виставах — на виставі робітничих театрів в Дортмунді (Німеччина) і з'їзді лялькових театрів в Парижі.

Робітничі українські театри репрезентовані багатьма макетами вистав. Загальну картину зростання самодіяльного театрального руху подають спеціальні конструктивні вітрини. З них видно, що число одвідувачів за останній рік досягло цифри в 35,000,000. Працювало 7,000 селянських драматичних гуртків та 2,500 робітничих, 8 театрів робітничої молоді й 23 робітничо-селянські періодичні театри.

З експонатів звертають увагу макети перших вистав "Бережливі".

На міжнародній з'їзді лялькових театрів в Парижі Товариство культурзвязку надіслало комплекти ляльок театру АРМУ.

Образотворчі мистецтва України будуть репрезентовані цього року у Венеції на міжнародній виставі малярства та графіки. Для України тут уперше приділяють спеціальну

ЖИТЛОБУДІВНИЦТВО В СОЦІАЛІСТИЧНОМУ СЕКТОРІ СІЛЬ-ГОСП.

Рада Народніх Комісарія затвердила план житлового будівництва по колгоспах і радгоспах України на 1929—1930 р. в сумі 11,200,000 карб. З них з державного бюджету виділяється 2,8 мід. карб. на будівництво в радгоспах, а 8,4 мід. на житлобудівництво в колгоспах. Решту 4,6 мід. карб. на будівництво мешкань для членів колгоспів мають мобілізувати самі колективи.

БІЛЯ СТ. ОСЕВИ БУДЕ РОЗТАШОВАНО 12 ЗАВОДІВ.

Комітет сприяння, тракторобудови обговорив два питання про розташування заводів біля станції Осеві й про розвиток залізничного вузла. За варіантом Дніпромайдану на Лосівському майдані мається розташувати 12 заводів, на них працюватиме 38,000 робітників. Всі ці заводи будуть розміщені на площі 300 гектарів. Заводи розташуються так: тракторобуд, а поруч тракторобуду всі інші заводи в дві лінії.

На Осівському залізничному вузлі намічається будувати пасажирський двірць і таварну станцію. Комітет ухвалив варіант розташування заводів, а також визнав за доцільне відвести залізничну колію на північ від заводів.

КОНЦЕРТ О. РУСАКА.

Заходом Укрфилу з 10 квітня починяється на Україні в Харкові гастролі співака Ореста Русака. Русак — походженням з Буковини — музичну освіту здобув в Празі, а потім в Мільні. Нині він посідає видатне місце серед тенорів, що працюють в Німеччині.

ГАЗЕТА "КРАСНИЙ НИКОЛАЕВ" УКРАЇНІЗУЄТЬСЯ.

Велика щоденна Миколаївська газета "Красний Николаев" з 15 квітня ц. р. почала виходити українською мовою.

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

ОПЕЧАТАННЯ СЕЛЬРОБ-ЕДНОСТІ.

Кожного року перед першим травнем польська поліція приарештовувала видієних членів робітничо-селянського руху, або перешкодити першотравневим демонстраціям. Цього року вона не вдоводилася арештованим поодинаких членів, але напала на льокаль організації Сельроб-Едності й його опечатала.

Нібито у звязку зі страйком тартаку Гредлів у Скодім, де застрайкувало 700 робітників ізза обіймивання на 10 процент плати, львівська поліція мала одержати відомости, що Сельроб-Едність агітує серед робітників по тартаках і що в секретаріаті видрукувано нацилькостію листовки, що закликають до страйку. Львівська поліція перевела на її основі два рази ревізію в секретаріаті Сельробу, сконфікувала машину до писання, цилькостію, вловзу в справі першого травня, а сам льокаль секретаріату опечатала.

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ПРОСВІТНОГО РУХУ.

Таїна й умудурована поліція впаля-пенадібно до доміварештовувала видієних членів робітничо-селянського руху, або перешкодити першотравневим демонстраціям. Цього року вона не вдоводилася арештованим поодинаких членів, але напала на льокаль організації Сельроб-Едності й його опечатала.

В утнівській повіті переведити від кількох місяців поліційну ревізію по читальнях а також у поодиноких просвітних діячів. Заборонено відбувати всякі сходини, вистави по читальнях то-що. В останніх днях львівська воєводство розвизало одразу т-ва Просвіти в Утнові і підчинені їм читальні.

В Холмі заступник хоцького староства звиніся в товаристві "Рідна Хата" в асистенції поліції та забрав всі книги й документи товариства. Це є нехлїбним доказом розвизання товариства, бо так роблено у всіх випадках закриття освітніх організацій на Волині.

В Берестейському повіті поліційна влада на сходинах виділу кооперативів в селі Лускалі й перевивши ревізію у присутніх, забрала членик управи зі собою. Іх певнино перетримано цілий день в арештах, причім декого з них побито до крові.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісти"!
Не забувайте про пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей"!

ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО НАЙНОВІШУ БРОШУРУ

що її видали Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство з нагоди процесу над петлюрівською ефремівщиною в Харкові п. н.

ГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕТЛЮРІВЩИНИ

("СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ")

В брошурі зібрані матеріали про діяльність цієї змовницької організації на території Радянської України на основі передсудових зізнань самих керівників "СВУ".

В брошурі є вміщені покаянні звині Ефремова, Дуракувського, В. Чехівського, О. Гермаїєва, А. Ніковського, Гр. Голозкевича, Н. Токарівської і М. Кудрицького.

БРОШУРА МАЄ 62 СТОРОНИ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ Й КОШТУЄ ЛИШЕ 10 ЦЕНТИВ.

Організаціям, що замовляють для розповсюдження більшу кількість, даємо великий опуст. Замовлення засылайте таки зараз на адресу:

THE WORKERS & FARMERS PUBLISHING ASS'N
Cor. PRITCHARD & MCGREGOR STS., WINNIPEG, MAN.